

洗衣店起火 幸好心鄰居相救

煙封樓梯 母女逃生險焗死

【本報訊】尖沙咀柯士甸路一間洗衣店地舖昨晨火警，濃煙沖天多名居民被困屋內，一名少婦心慌慌抱着幼女落樓逃生，在梯間被濃煙包圍幾乎窒息，危急關頭幸獲好心街坊夫婦拉入其住所暫避，得以死裡逃生。消防員花半小時將火救熄，火警懷疑乾衣機出風口積聚毛屑肇禍，有三人因濃煙不適送院。

逃過厄劫的兩母女，為姓羅母親及其年僅三歲女兒，在柯士甸路十四至十八號豎豐大廈居住三樓單位。失火洗衣店為大廈地下舖位，店內機器及衣物等俱已嚴重焚毀，東主損失慘重；吸入濃煙不適兩母女，為一對外籍男女（年約二十餘歲）及姓葉內地女子（二十五歲），三人送院檢查後已無礙出院。

昨日早上九時五十七分，該洗衣店突然失火，冒出大量濃煙向上湧，迅速籠罩大廈多層單位。大批住客驚悉火警，開門赫見濃煙已沿樓間往上蔓延，密布梯間及走廊，紛紛放棄落樓逃生，擔心隨時梯間焗死，變成花園圍奪命四級火翻版，大多寧願留在屋內致電報警，並站近窗邊向街外揮手揚巾求救；有少數住客則選擇向上走，直奔天台躲避。

幸獲街坊拉入屋躲避

其中居住三樓的姓羅少婦，慌忙間不及細想，抱着三歲女兒離家沿樓梯下樓欲逃生，詎料很快已遭濃煙包圍，不但嗆鼻幾乎窒息，視野不清難辨路向，其女兒受驚不停嚷叫「返屋企」。少婦進退維谷不知所措，幸在危急關頭命懸一線間，剛有一對夫婦從單位走出，原欲落樓逃生，驟見梯間大量濃煙，立即改變



▲洗衣店火場面積約四米乘六米，已嚴重焚毀滿目瘡痍

►該對一度被困梯間的母女被疏散送院救護

主意掉頭返屋，並好心拉着兩母女一同入屋暫避，才僥倖逃出險境。

消防員此時趕到，共有三隊煙帽隊救人救火，登樓搜索有否居民被困，並及時疏散二十多名被困住客，包括該對一度被困梯間的母女。消防員又進入起火洗衣店射水灌救，花約半小時將火救熄；有三名男女住客因吸入過量濃煙感不適，事後需救護車送往伊利沙伯醫院檢查。

消防員經初步調查，相信是店內其中一部乾衣機，因出風口積聚過量毛屑導致無法散熱，終令機器過熱引發火警；加上店內放有大量衣物，結果導致火警迅速蔓延，一發不可收拾；洗衣店火場面積約四米乘六米，已嚴重焚毀滿目瘡痍，店東眼見損失慘重滿臉無奈。

THE ICON 買家入稟促退款

【本報訊】西半山樓盤 THE ICON 去年初爆出售貨不對辦事件，一名以九百八十一萬購入一個單位的買家日前入稟高院，指發展商聲稱單位設有開放式廚房，並已通過建築物及消防安全條例，最後卻被揭發根本尚未通過任何申請，買家指受誤導下購入單位，要求撤銷合約及退款。

此樓盤發展商為 Super Homes Limited。據買家所述，買家於〇九年六月透過中原地產的代理及售樓書，得知西半山干德道 38 號 THE ICON 出售的六百九十呎細單位包括開放式廚房，中原代理會帶同買家代表到示範單位參觀。發展商聲稱細單位開放式廚房已通過建築物條例及消防安全條例，以及

獲消防處及屋宇署批准。雙方於同月簽訂臨時買賣合約，買家以九百八十一萬元買入單位，合約附上設有開放式廚房的圖則。

至去年十一月中發展商批出入伙紙後，代理向買家表示廚房不能於短時間內完工，發展商願提供款項予原告完成裝修，並再一次表示該開放式廚房已獲當局通過及符合條例。原告接受有關安排，於去年一月中收到十四萬八千元的支票，打算自行完成開放式廚房的裝修，結果後來發現此單位開放式廚房未通過任何申請。發展商所述虛假，買家深感被騙，遂入稟高院，要求撤銷合約及退款。



►西半山樓盤
THE ICON 去年初爆出售不
對辦事件

退伍軍人症源頭仍毫無頭緒

「惡菌」又攻下財爺辦公室

【本報訊】政府總部再多一個司局長官員的流手間驗出退伍軍人桿菌。今次發現「惡菌」的地方，是位於政府總部西翼二十五樓的財政司司長曾俊華私人辦公室洗手間的水樣本。港大微生物學系系主任袁國勇昨亦到政府總部視察，但對「惡菌」的源頭毫無頭緒。食衛局局長周一嶽稱，暫未知事故起因，但強調此事與新大樓趕工無關，政府總部及立法會大樓的食水化驗結果，最快於下周初有結果。

周一嶽：事故與趕工無關

政府總部近日受退伍軍人桿菌纏繞，衛生防護中心再爆出，昨日再發現多一宗司局長官員的流手間被驗出退伍軍人桿菌，是位於政府總部西翼二十五樓的財政司司長私人辦公室洗手間的食水樣本。而港大微生物學系系主任袁國勇昨早亦到政府總部視察，抽取水樣本化驗，及了解出現退伍軍人桿菌的原因，但暫時對「惡菌」的源頭毫無頭緒。

食物及衛生局局長周一嶽稱，暫時不知道事故原因，但當局會調查是水管的設計、或是有水積聚太久無被沖去，導致病菌滋生，強調有關事故與新政府大樓趕工無關，又指衛生防護中心抽取新政府大樓及立法會大樓的食水樣本，最快會於下周初有結果。

政府總部的總承建商是金門協興，但水喉部分則外判予定安工程承建。定安工程有限公司總經理孫強華稱，水管工程主要是依從金門協興的圖則鋪設，不認為政府總部的水管走位有什麼特別。

另外，立法會行政管理委員會下週二將會召開特別會議，討論新政府總部及立法會綜合大樓，發現退伍軍人桿菌的事件，屆時衛生署、建築署的官員將會出席，會議會開放予全體議員參與，並會公開進行。至於昨早內務委員會會議，立法會議員李國麟及梁美芬就事件提出的緊急口頭質詢，亦會於下周三立法會大會上討論。



►西翼 25 樓(紅箭咀所示)
的曾俊華辦公室洗手間。
圓圖為財政司司長曾俊華

上期開獎結果及派彩

9	11	33	43	46	48	+ 2
頭獎：無人中						
二獎：每注派 \$1,964,960(1注中)						
三獎：每注派 \$70,330 (74.5注中)						
四獎：\$9,600 (固定)						
五獎：\$640 (固定)						
六獎：\$320 (固定)						
七獎：\$40 (固定)						



上期開獎日期 5/1/2012 今晚開獎時間 9 時 30 分 下次開獎日期 10/1/2012

資料庫		2012 年 開 擊 次 數 —	0	1	2	3	4	5
最近 20 期 開 擊 次 數 —		6	7	8	9	10	11	12
檢出 碼 相 隔 期 數 —		3	4	5	6	7	8	9
9	18	0	1	2	3	4	5	6
17	28	0	1	2	3	4	5	6
18	29	0	1	2	3	4	5	6
19	30	0	1	2	3	4	5	6
20	31	0	1	2	3	4	5	6
21	32	0	1	2	3	4	5	6
22	33	0	1	2	3	4	5	6
23	34	0	1	2	3	4	5	6
24	35	0	1	2	3	4	5	6
25	36	0	1	2	3	4	5	6
26	37	0	1	2	3	4	5	6
27	38	0	1	2	3	4	5	6
28	39	0	1	2	3	4	5	6
29	40	0	1	2	3	4	5	6
30	41	0	1	2	3	4	5	6
31	42	0	1	2	3	4	5	6
32	43	0	1	2	3	4	5	6
33	44	0	1	2	3	4	5	6
34	45	0	1	2	3	4	5	6
35	46	0	1	2	3	4	5	6
36	47	0	1	2	3	4	5	6
37	48	0	1	2	3	4	5	6
38	49	0	1	2	3	4	5	6

六合彩

改為 49 個號碼後

每一號碼攏出次數 (二〇〇二年七月四日開始)								
① 207	② 198	③ 183	④ 203	⑤ 212	⑥ 216	⑦ 205	⑧ 192	⑨ 228
⑩ 231	⑪ 193	⑫ 188	⑬ 209	⑭ 206	⑮ 189	⑯ 186	⑰ 194	⑱ 196
⑲ 179	⑳ 187	㉑ 198	㉒ 231	㉓ 189	㉔ 211	㉕ 176	㉖ 191	㉗ 183
㉘ 190	㉙ 195	㉚ 212	㉛ 203	㉜ 183	㉝ 200	㉞ 182	㉟ 208	㉞ 196
㉞ 203	㉟ 205	㉞ 195	㉞ 199	㉟ 172	㉞ 197	㉞ 176	㉟ 177	㉞ 213
㉞ 220								

最近十期紀錄

第147期12月15日: ⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲	②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲	③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲	①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲	①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲

<tbl_r cells="5" ix="2" maxcspan="1" max